

GB | LED Projector

Use this product to decorate indoor and outdoor areas (IP44).

It is not permitted for safety reasons to modify or repair this product.

Using this product for purposes other than described can cause damage to the product. In addition, incorrect use can cause risks such as short circuit, fire or injury by electric current. Read the instructions carefully and store them for future use.

The product meets the required national and European standards.

Technical information:

Protection rating: IP44

Operating voltage: 12 V DC, 300 mA

Power consumption: 4 W

Number of light sources: 2× 1 W LED

Light colour: neutral white

Cable length: 3 m

Distance from illuminated surface:
5 m to 15 m

Operating conditions: -20 °C to +40 °C
Weight: 300 g

Transformer:

Protection rating: IP44

Input voltage: 220–240 V~, 50/60 Hz

Output voltage: 14 V DC

Output current: 300 mA

Output power: max. 3.6 W

Important Safety Warnings:

- Always check that the product is not damaged before use. If you find any damage, return the product to the seller.
- Protect the product against extreme temperatures.
- Keep the product away from easily flammable materials. The product generates heat during use.
- Do not cover the product during use.
- Never connect or disconnect the transformer with wet hands.
- Maintenance, modifications and repairs must only be done by a professional or a qualified retailer.
- Do not place any objects on the product. Do not cover the product.
- Do not use any tools that could damage the product (e.g. hammer) when putting the earth spike in the ground.

- Do not connect the projector to power while it is still in packaging.
- Light sources are not replaceable.
- Do not connect another light.
- When handling, disconnect from the power network.
- Do not remove the bulbs or repair the projector in case of malfunction!
- Do not interfere with the connection.
- Use only with the power source supplied with the product.
- Suited for both indoor and outdoor use.
- Should the light source rupture or become damaged, do not use the light chain or leave it connected to the power supply. Instead, dispose of it in a safe, environment-friendly way.
- The product is designed for decorative lighting.
- The product is not a toy; do not put it in the hands of children!

WARNING – THIS PROJECTOR MUST NOT BE USED WITHOUT THE APPROPRIATE GASKETS!

WARNING – RISK OF INJURY BY ELECTRICAL CURRENT! DO NOT USE WITH MISSING OR DAMAGED LIGHT SOURCES!

EMOS spol. s r.o. declares that the LED Projector is in compliance with the essential requirements and other relevant provisions of Directive. The device can be freely operated in the EU. The Declaration of Conformity can be found at <http://www.emos.eu/download>.



Do not dispose with domestic waste. Use special collection points for sorted waste.

Contact local authorities for information about collection points. If the electronic devices would be disposed on landfill, dangerous substances may reach groundwater and subsequently food chain, where it could affect human health.

CZ | LED projektor

Použijte tento výrobek k ozdobení vnitřních a vnějších prostorů (IP44).

Z bezpečnostních důvodů není povoleno tento výrobek upravovat ani opravovat.

Používání tohoto výrobku k jiným účelům, než je popsáno, může dojít k jeho poškození.

Navíc nesprávné použití může způsobit nebezpečí jako je zkrat, požár nebo úraz elektrickým proudem.

Přečtěte si pozorně pokyny a uschovejte je. Tento produkt splňuje zákonné národní a evropské požadavky.

Technické údaje:

Typ ochrany: IP44
Provozní napětí: 12 V DC, 300 mA
Spotřeba energie: 4 W
Počet světel: 2x 1 W LED
Barva světla: neutrální bílá
Délka kabelu: 3 m
Vzdálenost k osvětlené ploše: 5 m až 15 m
Provozní podmínky: -20 °C až +40 °C
Hmotnost: 300 g

Transformátor:

Typ ochrany: IP44
Vstupní napětí: 220–240 V~, 50/60 Hz
Výstupní napětí: 14 V DC
Výstupní proud: 300 mA
Výstupní výkon: max. 3,6 W

Důležitá bezpečnostní upozornění:

- Před použitím vždy zkontrolujte, jestli není výrobek poškozený. Pokud zjistíte jakékoliv poškození, výrobek vraťte prodejci.
- Chraňte výrobek před extrémními teplotami.
- Výrobek uchovávejte mimo dosah snadno hořlavých materiálů. Výrobek generuje teplo během používání.
- Výrobek nezakrývejte během používání.
- Nikdy nezapojujte nebo neodpojujte transformátor mokřima rukama.
- Údržbu, úpravy a opravy provádí výhradně odborník nebo kvalifikovaný prodejce.
- Nepokládejte na produkt žádné předměty a produkt nezakrývejte.
- Při vkládání zemního hrotu do půdy nepoužívejte žádné nástroje (např. kladivo), které by výrobek poškodily.
- Nepřipojujte projektor k napájení, pokud je v obalu.
- Světelné zdroje nejsou vyměnitelné.
- Nenapojujte další svítidlo.
- Při manipulaci odpojte z elektrické sítě.
- V případě poruchy nevytahujte žárovky a projektor neopravujte!
- Nezasahujte do zapojení.
- Používejte jen se zdrojem dodaným k výrobku.
- Vhodné jak pro vnitřní, tak i venkovní použití.
- Při prasknutí nebo poškození světelného zdroje světelný řetěz nesmí být používán nebo ponechán pod napětím, ale bezpečně zlikvidován.
- Tento výrobek je určen k dekorativnímu osvětlení.
- Tento výrobek není hračka, nedávejte jej do rukou dětem!

UPOZORNĚNÍ – TENTO PROJEKTOR SE NESMÍ POUŽÍVAT BEZ PATŘIČNÝCH TĚSNĚNÍ!

UPOZORNĚNÍ – NEBEZPEČÍ ÚRAZU ELEKTRICKÝM PROUDEM! NEPOUŽÍVAT, POKUD JSOU SVĚTELNÉ ZDROJE POŠKOZENÉ, NEBO CHYBÍ!

EMOS spol. s r.o. prohlašuje, že LED projektor je ve shodě se základními požadavky a dalšími příslušnými ustanoveními směrnice. Zařízení lze volně provozovat v EU. Prohlášení o shodě lze najít na webových stránkách <http://www.emos.eu/download>.



Nevyhazujte elektrické spotřebiče jako netříděný komunální odpad, použijte sběrná místa tříděného odpadu. Pro aktuální informace o sběrných místech kontaktujte místní úřady. Pokud jsou elektrické spotřebiče uloženy na skládkách odpadků, nebezpečné látky mohou prosakovat do podzemní vody a dostat se do potravního řetězce a poškodovat vaše zdraví.

SK | LED projektor

Použijte tento výrobek na ozdobenie vnútorných a vonkajších priestorov (IP44).

Z bezpečnostných dôvodov nie je povolené tento výrobok upravovať ani opravovať.

Používanie tohto výrobku na iné účely, ako je popísané, môže dôjsť k jeho poškodeniu.

Navyše nesprávne použitie môže spôsobiť nebezpečenstvo ako je skrat, požiar alebo úraz elektrickým prúdom.

Prečítajte si pozorne pokyny a uschovajte ich. Tento produkt spĺňa zákonné národné a európske požiadavky.

Technické údaje:

Typ ochrany: IP44
Prevádzkové napätie: 12 V DC, 300 mA
Spotřeba energie: 4 W
Počet svetiel: 2x 1 W LED
Farba svetla: neutrálna biela
Dĺžka kábla: 3 m
Vzdialenosť k osvetlenej ploche: 5 m až 15 m
Prevádzkové podmienky: -20 °C až +40 °C
Hmotnosť: 300 g

Transformátor:

Typ ochrany: IP44
Vstupné napätie: 220–240 V~, 50/60 Hz
Výstupné napätie: 14 V DC
Výstupný prúd: 300 mA
Výstupný výkon: max. 3,6 W

Dôležité bezpečnostné upozornenia:

- Pred použitím vždy skontrolujte, či nie je výrobok poškodený. Ak zistíte akékoľvek poškodenie, výrobok vráťte predajcovi.
- Chráňte výrobok pred extrémnymi teplotami.
- Výrobok uchovávajte mimo dosahu ľahko horľavých materiálov. Výrobok generuje teplo počas používania.
- Výrobok nezakrývajte počas používania.
- Nikdy nezapájajte alebo neodpájajte transformátor mokkými rukami.
- Údržbu, úpravy a opravy vykonáva výhradne odborník alebo kvalifikovaný predajca.
- Ak máte otázky, ktoré zostávajú v tomto návode na obsluhu nezodpovedané, kontaktujte našu technickú podporu.
- Nepokladajte na produkt žiadne predmety a produkt nezakrývajte.
- Pri vkladaní zemného hrotu do pôdy nepoužívajte žiadne nástroje (napr. kladivo), ktoré by výrobok poškodili.
- Nepripájajte projektor k napájaniu, ak je v obale.
- Svetelné zdroje nie sú vymeniteľné.
- Nenapájajte ďalšie svetidlo.
- Pri manipulácii odpojte z elektrickej siete.
- V prípade poruchy nevyťahujte žiarovky a projektor neopravujte!
- Nezasahujte do zapojenia.
- Používajte len so zdrojom dodaným k výrobku.
- Vhodné ako pre vnútorné, tak aj vonkajšie použitie.
- Pri prasknutí alebo poškodení svetelného zdroja svetelná reťaz nesmie byť používaná alebo ponechaná pod napätím, ale bezpečne zlikvidovaná.
- Tento výrobok je určený na dekoratívne osvetlenie.
- Tento výrobok nie je hračka, nedávajte ho do rúk deťom!

UPOZORNENIE – TENTO PROJEKTOR SA NESMIE POUŽÍVAŤ BEZ NÁLEŽITÝCH TESNENÍ!

UPOZORNENIE – NEBEZPEČENSTVO ÚRAZU ELEKTRICKÝM PRÚDOM! NEPOUŽÍVAŤ, AK SÚ SVETELNÉ ZDROJE POŠKODENÉ, ALEBO CHÝBAJÚ!

EMOS spol. s r.o. prehlasuje, že LED projektor je v zhode so základnými požiadavkami a ďalšími príslušnými ustanoveniami smernice. Zariadenie je možné voľne prevádzkovať v EÚ. Prehlásenie o zhode možno nájsť na webových stránkach <http://www.emos.eu/download>.



Nevyhadzujte elektrické spotrebiče ako netriedený komunálny odpad, použite zberné miesta triedeného odpadu. Pre aktuálne informácie o zberných miestach kontaktujte miestne úrady. Pokiaľ sú elektrické spotrebiče uložené na skládkach odpadkov, nebezpečné látky môžu presakovať do podzemnej vody a dostať sa do potravinového reťazca a poškodzovať vaše zdravie.

PL | Projektor LED

Ten výrobč stосуje się do ozdobiaenia i oświetlenia wewnątrz i na zewnątrz pomieszczeń (IP44). Ze względów bezpieczeństwa tego wyrobu nie można przerabiać, ani naprawiać.

Zastosowanie tego wyrobu do celów innych, niż tu opisane może doprowadzić do jego uszkodzenia.

Ponadto niewłaściwe użytkowanie może doprowadzić do takiego zagrożenia, jak zwarcie, pożar albo porażenie prądem elektrycznym.

Prosimy uważnie przeczytać zalecenia i zachować je na przyszłość.

Ten produkt spełnia wymagania przepisów krajowych i europejskich.

Dane techniczne:

Stopień ochrony: IP44

Napięcie pracy: 12 V DC, 300 mA

Zużycie energii: 4 W

Liczba źródeł światła: 2 × 1 W LED

Barwa światła: neutralna biel

Długość przewodu: 3 m

Odległość do oświetlanej powierzchni:

5 m do 15 m

Warunki pracy: -20 °C do +40 °C

Ciężar: 300 g

Transformator:

Stopień ochrony: IP44

Napięcie wejściowe: 220–240 V~, 50/60 Hz

Napięcie wyjściowe: 14 V DC

Prąd wyjściowy: 300 mA

Moc wyjściowa: maks. 3,6 W

Ważne uwagi dotyczące bezpieczeństwa:

- Przed użyciem trzeba zawsze skontrolować, czy wyrób nie jest uszkodzony. Jeżeli jakiegokolwiek uszkodzenie zostanie stwierdzone, wyrób należy zwrócić sprzedawcy.
- Wyrób chronimy przed ekstremalnymi temperaturami.

Obsah je uzamčen

Dokončete, prosím, proces objednávky.

Následně budete mít přístup k celému dokumentu.



Proč je dokument uzamčen? Nahněvat Vás rozhodně nechceme. Jsou k tomu dva hlavní důvody:

- 1) Vytvořit a udržovat obsáhlou databázi návodů stojí nejen spoustu úsilí a času, ale i finanční prostředky. Dělali byste to Vy zadarmo? Ne*. Zakoupením této služby obdržíte úplný návod a podpoříte provoz a rozvoj našich stránek. Třeba se Vám to bude ještě někdy hodit.

**) Možná zpočátku ano. Ale vězte, že dotovat to dlouhodobě nelze. A rozhodně na tom nezbohatneme.*

- 2) Pak jsou tady „roboti“, kteří se přiživují na naší práci a „vysávají“ výsledky našeho úsilí pro svůj prospěch. Tímto krokem se jim to snažíme překazit.

A pokud nemáte zájem, respektujeme to. Urgujte svého prodejce. A když neuspějete, rádi Vás uvidíme!